



ŠIBENIK IN 400 KM OBALE...

RSJ, 5. nov.: Nadaljujoč s čiščenjem ozemlja v Dalmaciji so naše edinice po večdnevni trdih bojih osvobodile ŠIBENIK, veliko pristanišče in najvažnejšo vojno luko na Jadranu. Sedaj je vsa obala od Risnja v dolžini 400 km proti severozapadu v naših rokah. Vsi poskusi Nemcev in ustašev, da bi se prebili iz Knina v Šibenik, so bili odbiti. V teh bojih je padlo 950 sovražnikov, 550 je bilo ujetih, med njimi tudi četniški komandant korpusa. Zaplenjeno je bilo 15 kamionov in 5 topov ter mnogo drugega vojnega grdiva. V borbi za Šibenik so igrale važno vlogo naše motorizirane enote, kar je dalo našim borcem še večji borbeni polet. Koristno je sodelovala tudi zavezniška avijacija na komunikaciji Knin-Bihač. -

V Macedoniji se nočejo za vsako ceno prebiti Nemci, ki so prišli iz Grčije, k Skoplju. Boji se nadaljujejo od Bitolja, Prilepa do Demir Kapije. Uničeni so bili 4 sovražni vlaki z moštvo vred, pri Demir Kapiji pa je bilo pobitih 650 in ujetih 350 sovražnikov. Srdite borbe se vodijo v Strumici, okoli Štipa in Bujanovcev. -

V Srbiji napredujejo naše edinice k Vučitrnu in Kosovski Mitrovici, kjer resno ogrožajo Nemce. - V Sandžaku bi se radi prebili k Višegradu, zato mečejo Nemci v boj vedno več trup. Dosedanji napadi so bili odbiti. Na bojišču je obležalo 950 Nemcev. Uničenih je bilo 5 tankov, 7 topov, zaplenjenih 5 minometov in 28 avtomobilov. Manjšim delom je uspel predor s čolni preko Lima. V teku so borbe s temi oddelki.

V Črni gori se nadaljujejo boji z Nemci, ki se še vedno umikajo iz Albanije k Podgorici. - V vzhodni Bosni je uspelo Nemcem, da so se prebili v Rogatico, pri čemer so izgubili 550 vojakov. Naše čete so ponovno presekale prometne zveze med Sokolcem in Rogatico. - V Sremu so naše in sovjetske čete zasedle nekoliko važnih postojank in čistijo teren proti Iloku. - V Hrvatski se nadaljujejo napadi na železniške zveze. Na progi Zagreb-Novska so bili iztirjeni 4 vlaki in porušeni 9 mostov. Ubitih je bilo 450 Nemcev in ustašev ter zbit en nemški bombardier.

ZRAČNI NAPAD NA MARIBOR

TANJUG, Mariborsko okrožje, 20. okt.: Pri bombardiranju Maribora je bil porušen železniški most, kadetnica, kasarna, Gosposka ulica, Cvetlična ulica in del Aleksandrove ulice, dalje je v polno zadeta Hutterjeva tovarna in vojaške barake pod Kalvarijo. Po informacijah ljudi je okoli 1.000 žrtev.

BOJI PRI BUDIMPEŠTI

MOSKVA 5. nov.: Sovinformbiro javlja, da so čete Rdeče armade v Vzhodni Prusiji severno in južno od mesta Goldap odbile vse močne sovražne napade ter zadale Nemcem občutne izgube. Na Budimpeštanskem sektorju, med Tiso in Dunavom je bilo zasedenih več mest, med njimi TOKSANY, OCSA, ISTVAN ANDRASI. V dneh 3. in 4. t. m. so naše čete ujele 3.000 Nmecev in Madžarov. Od začetka bojev med Tiso in Dunavom pa je bilo ujetih 10.718 sovražnikov. - Na ostalih sektorjih patrolno delovanje.

LONDON, 5. nov.: Dopisnik iz Turčije poroča, da je danes na zagoneten način zletel v zrak znani most Sv. Margarete preko Dunava v Budimpešti. Vse (to je bilo na mostu strmjavaj, avtomobili, pešci), se je z mostom vred zrušilo v vodo. Število žrtev je veliko.

BOMBARDIRANJE NEMCIJE SE STOPNUJE

LONDON, 5. nov.: V 24 urah je bilo nad Nemčijo 5.000 angleških in ameriških letal, ki so bombardirala cilje v Bochumu, Karelshuenu, Frankfurthu, Ludvigshafenu, Dunaju, Berlinu, Solingenu in drugod.

LONDON, 5. nov.: V Nizozemski čistijo zavezniške čete ozemlje južno od reke Maas. Severno od Hertogenboscha so prišle zavezniške čete na to reko na 25 km široki črti. - Na otoku Walcheren so prodrli zavezniki v Middelburg.

LONDON, 5. nov.: Zavezniške bojne ladje, ki so spremljale največji in najvažnejši konvoj v Rusijo, so se vrnile. Konvoj je nepoškodovan prispel na cilj. Med potjo so vojne ladje potopile 4 podmornice.

LONDON: V Italiji je 8. armada zapletena v boje na letališču pri Forliju. Na ostalih delih tega bojišča je zaradi hudega deževja le patrolno delovanje.

LONDON: V Atenah bodo postavili pred narodno sodišče 10 znanih fašističnih nogotcev in sodelavcev z Nemci. Med njimi je tudi zadnji predsednik podrepniške vlade.